




Apel  la colaborare
Conferinţa Internaţională


Cultura şi Presa în Spaţiul European

20-21 martie 2015
Ediţia a VII-a

ISTORIA ŞI REPREZENTAREA EI ÎN MEDIA 

ARGUMENT: 


Înscriindu-se în sfera preocupări0or vizând problematica mass-media contemporane, manifestarea extinde şi îmbogăţeşte aria tematică a conferinţelor organizate începând din 2008, (Tradiţie şi modernitate în presa europeană, Mass media: identitate naţională vs. globalizare, Mass media: comunicare şi cultură, Mass media contemporană şi impactul globalizator al Internetului, De la manipulare la intoxicare în mass media contemporană) propunându-şi să analizeze, în acest an, la toate nivelurile, modul în care istoria se reflectă în media. Ţinând cont de o caracteristică importantă a istoriei - contingenţa evenimentelor - organizatorii conferinţei propun spre analiză aspecte care ţin de subiectivitatea relatărilor de presă, în opoziţie cu aşa-zisa obiectivitate a cercetătorului în studiul faptelor din trecut, de „istoria obiectivă” şi cea „ideologică”, de relaţia memorie – istorie – identitate culturală dar şi de miturile politice şi memoriile colective false în societăţile totalitare. Cum astăzi trăim într-o lume mediată de reprezentări sub forma textelor şi imaginilor, istoricul şi-a pierdut monopolul asupra definirii istoriei. Dacă în relatarea faptului istoric, subiectivitatea e implicată la mai multe niveluri (selecţia evenimentelor, schemele interpretative, distanţa temporală între „timpul povestit” şi “prezentul narării”, „aspectul uman al obiectului istoric” etc.), proba adevărului se face prin confruntarea explicaţiei istorice cu documentele, la baza documentului aflându-se memoria. Procesul de arhivare a acesteia presupune debarasarea ei de „urma cerebrală” şi de „urma afectivă”, astfel încât memoria devine o „urmă documentară” şi suferă o „mutaţie istorică”, prin care statutul său de mărturie scrisă se schimbă în acela de arhivă. Numai în comunism procesul nu a funcţionat aşa, memoria nemaifiind matricea istoriei, ci o modalitate de legitimare a regimului. 


Propunând - în cadrul secţiunilor paralele - o gamă largă de domenii de interes (Mass-media şi comunicarea, Istoria presei, Publicitate şi PR, Presa şi evoluţia limbii, Cultură şi modernitate), Conferinţa Internaţională “Cultura şi presa în spaţiul european” din acest an completează dezbaterile contemporane asupra situaţiei actuale a presei româneşti în comparaţie cu fenomene similare din străinătate, în ceea ce priveşte reprezentarea faptelor istorice în media.


Conferinţa Internaţională, ajunsă deja la a VII-a ediţie, continuă, în acest mod, o tradiţie începută la Dunărea de Jos, prin care practicieni ai mass-media se întâlnesc cu profesori şi cercetători în domeniu. 


O selecţie a lucrărilor, rezultată în urma procesului de peer-review, va fi publicată într-un număr special al revistei Communication Interculturelle et Littérature, indexată în bazele de date Index Copernicus, MLA (Modern Language Association) şi Fabula. La Recherche en littérature.
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Domenii de interes
· MASS-MEDIA ŞI COMUNICARE

· ISTORIA PRESEI

· PUBLICITATE ŞI PR

· PRESA ŞI EVOLUŢIA LIMBII

· CULTURĂ ŞI MODERNITATE

Pentru informaţii şi corespondenţă, persoane de contact:

Asist. dr. Bogdan Daniela Aura – bogdan.daniela@yahoo.co.uk
Asist. dr. Matei Damian – matei83@yahoo.com
INFORMAŢII PRIVIND ORGANIZAREA ŞI DESFĂŞURAREA COLOCVIULUI 
- Conferinţa va avea loc în perioada 20-21 martie 2015

- Data limită pentru trimiterea propunerilor de comunicări (titlul, rezumatul de maximum 200 de cuvinte şi cuvintele-cheie – în altă limbă decât cea a redactării comunicării): 10 februarie 2014.

- Data limită pentru trimiterea comunicărilor in extenso (prin email), a taloanelor de înscriere, conform modelului din anexă şi a fotocopiei chitanţei de plată a taxei: 20 februarie 2015. 
- Taxă de participare – 35 Euro (150 lei pentru participanţii români) – pentru varianta participare + publicare (include mapa participantului, pauze de cafea, masa de pranz, cina festivă, volumul tipărit şi taxa de expediere a volumului);

- Taxă de publicare şi de expediere a volumului în ţară – 20 Euro (pentru participanţii care trimit doar lucrările, spre publicare).

- Plata se va efectua prin mandat poştal pe adresa: Matei Damian, Str. Constructorilor nr. 33, Bl. C12, sc. II, ap. 32, Galaţi, jud. Galaţi, cod poştal 800372, România. Pentru participanţii din străinătate, plata se va efectua la aceeaşi adresă prin intermediul serviciului Western Union.

- Limbile de comunicare ale colocviului sunt româna, franceza, engleza. Lucrările pot fi susţinute în limba română, dar vor fi, obligatoriu, redactate într-una dintre limbile de circulaţie internaţională enumerate mai sus. Lucrările trimise spre publicare de către participanţii din România, redactate într-o limbă de circulaţie internaţională, vor fi însoţite şi de versiunea în limba română.
TALON DE ÎNSCRIERE
	Numele
	Prenumele

	Titlul universitar

	Adresă personală

	Telefon
	E-mail

	Instituţia de învăţământ

	Titlul comunicării

	Domeniul

	Rezumat

	Cuvinte-cheie

	Opţiuni pentru cazare: hotel – cămin – fără cazare


CERINŢE DE TEHNOREDACTARE A LUCRĂRII:
Lucrarea va fi redactată în format A4, cu font Garamond, 12, la distanţa de 1 rând; număr maxim de pagini – 10. Pentru aşezarea în pagină se vor respecta următoarele cerinţe:

- sus: 2 cm

- jos: 2 cm

- stânga / dreapta: 2,5 cm

Alineatele vor fi setate automat, la 1,25 cm.

Titlul lucrării: bold, centrat, Garamond, 12, urmat de un rând liber

Titlul universitar, numele şi prenumele: bold, centrat dreapta, Garamond, 12

Instituţia de provenienţă: bold, centrat, Garamond, 10, urmat de un rând liber

Rezumatul: Garamond, 10, italic, urmat de un rând liber (maximum 200 cuvinte, în limba engleză)

Cuvinte-cheie (5–6) : Garamond, 10, italic, urmat de un rând liber (în limba engleză)

Marcarea titlurilor menţionate în interiorul textelor/notelor şi evidenţierea unor cuvinte/sintagme se va face numai cu ajutorul cursivelor/italicelor. Pe cât posibil, se va evita folosirea aldinelor (bold), cu excepţia titlurilor capitolelor şi subcapitolelor. Sublinierea (funcţia underline) nu se va întrebuinţa deloc.

Citatele scurte (de până la 4 rânduri) vor fi incluse în text. Pentru citatele de dimensiuni mai mari se va folosi tehnica „îngropării” (1 cm la stânga/left, 1 cm la dreapta/right); mărimea fontului va fi 10.

Referinţele vor fi inserate în text, între paranteze pătrate, după modelul: [Ricoeur, 2000: 69] şi se vor regăsi în bibliografia plasată la finalul articolului.

Notele finale (inserate manual, nu în mod automat): Garamond, 10.

Bibliografia – între note şi bibliografie se va lăsa un rând liber. Referinţele bibliografice vor fi trecute în ordine alfabetică, cu Garamond, 10, după următorul model:

Ricœur, Paul. Soi-même comme un autre. Paris : Seuil, 1990

sau

Starobinski, Jean. « Le style de l’autobiographie ». Poétique.no. 3/1970

Sau

Di Méo, Guy, « Le rapport identité/espace. Éléments conceptuels et épistémologiques ». Construction identitaire et espace. Pernette Grandjean (coord.). Paris : L’Harmattan, 2009, pp. 19-29, [En ligne], URL: http://halshs.archives-ouvertes.fr/docs/00/28/19/29/PDF/Identite-Reims.pdf
